

Пять смертей на дорогах области

В минувшие выходные на дорогах Приангарья погибло пять человек и пострадало два ребенка.

28 апреля около шести часов утра на 24 километре федеральной трассы М-53 в Шелеховском районе произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля «BMW X5». Водитель внедорожника не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и врезался в ограждение барьерного типа. От удара машина опрокинулась в кювет. 42-летний водитель иномарки погиб на месте, его пассажир 1978 года рождения, от полученных травм скончался в больнице.

В этот же день в поселке Тельма 33-летний житель Усолья-Сибирского, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на своем автомобиле «Тойота-Платц» выехал на полосу встречного движения и столкнулся с «Ниссаном-АД». В этой аварии пострадали два ребенка: 5-летняя девочка и 11-летний мальчик с травмами различной степени тяжести попали в больницу по вине своего пьяного отца.

В Тулуне 19-летний молодой человек, управляя личной «Тойотой-Короллой-Филдер», примерно в семь часов вечера не справился с управлением и вылетел с дорожного полотна, после чего столкнулся с электроопорой. 21-летний пассажир Тойоты погиб на месте, виновник ДТП тяжелом состоянии находится в больнице.

Еще один человек погиб в аварии в Усть-Илимске. На этот раз «Тойота-Корона-Премии» под управлением 24-летнего местного жителя врезалась в бетонное ограждение. Пассажир, молодой человек 1989 года рождения, погиб.

В поселке Усть-Ордынский 42-летний водитель «ВАЗ-21053» сбил внезапно вышедшего на проезжую часть пешехода, который скончался в приемном покое местной больницы.

По всем перечисленным дорожным происшествиям полиция проводит проверки, собираются материалы для возбуждения уголовных дел.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)